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CONSELHO DE CAMPUS 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 12/2024

Aos treze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e trinta minutos, 

por meio da plataforma de web conferência da RNP, foi realizada a Nona Reunião Ordinária do 

Conselho de Campus do Instituto Federal do Rio Grande do Sul – Campus Caxias do Sul. A reunião 

foi convocada e presidida pela presidente substituta Liana Ferreira da Rosa Fernandes Vianna, e 

secretariada  pela  servidora  Bianca  do  Prado  Palha.  Estiveram  presentes  os  seguintes 

conselheiros: Presidente Substituta: Liana Ferreira da Rosa Fernandes Vianna.  Membro do 

Segmento  Docente: Celso  Roman  Junior,  titular;  Lucas  Pinto  Dutra,  titular.  Membros  do 

Segmento Técnico-Administrativo: Bianca do Prado Palha, titular; Pedro Paulo Pereira, titular. 

Membros do segmento Discente: Heloisa Ramos Kemmerich, titular. Conselheira ausente: Júlia 

Lorandi dos Santos, titular.  Demais pessoas presentes na reunião: Katia Arcaro, conselheira 

suplente do segmento docente, e Vitor Schlickmann, Diretor de Ensino. A reunião foi convocada 

por meio da Ordem de Serviço n.º 48, de 05 de novembro de 2024, com os seguintes itens na  

pauta:  a) Apreciação da Proposta do Calendário Acadêmico para o ano letivo de 2025;  b) 

Assuntos gerais. 1. Expediente: A Presidente Substituta saudou a todos os presentes. 2. Ordem 

do Dia: a)  A Presidente Substituta procedeu à leitura da pauta e solicitou a inclusão, como 

primeiro item da ordem do dia, da apreciação da ata da sessão anterior, conforme o Regimento 

Interno do Conselho de Campus. A Ata nº 11, referente à 8ª Reunião Ordinária do Concamp, 

realizada em 16 de outubro de 2024,  embora não constasse expressamente na Ordem de 

Serviço,  foi  encaminhada aos  conselheiros  em anexo à  convocação.  Todos os  conselheiros 

manifestaram concordância com a inclusão dessa pauta. Na sequência, a Presidente conferiu 

posse  à  representante  discente  Heloisa  Ramos  Kemmerich,  nova  conselheira  designada 

conforme a Portaria n.º 250, de 8 de novembro de 2024, relativa à composição do Conselho de 

Campus.  b) Aprovação da Ata n.º  11 -  8ª  Reunião Ordinária  de 16/10/2024:  A Presidente 

consultou  os  conselheiros  acerca  de  eventuais  objeções  à  ata.  Diante  da  ausência  de 

manifestações contrárias, a ata foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. c) 

Apreciação da Proposta do Calendário Acadêmico para o ano letivo de 2025: O Diretor de Ensino, 

Vitor  Schlickmann,  esclareceu  aos  conselheiros  o  processo  de  elaboração  do  Calendário 
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Acadêmico, destacando que o documento foi compartilhado com a comunidade acadêmica, com 

a  devida  oportunidade  para  eventuais  questionamentos  e  contribuições.  O  Calendário 

Acadêmico proposto foi então colocado em votação e aprovado por unanimidade. d) Assuntos 

gerais: A Presidente relatou que não havia mais assuntos gerais a serem tratados e deixou a 

critério dos conselheiros a oportunidade para manifestações. Não havendo manifestações, a 

Presidente agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a reunião. E, para constar, 

eu, Bianca do Prado Palha, secretária substituta do Conselho de Campus, lavrei a presente ata,  

que, após lida e acolhidas as contribuições, será aprovada na próxima reunião deste Conselho. O 

registro de áudio da reunião está arquivado no Gabinete da Direção-Geral para consulta.
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